
 

A tűzoltószertár rekonstrukciója 
 

Vajka Község az Interreg Magyarország-Szlovákia határon átnyúló együttműködési 

programból a „RISCOOP – Határon átnyúló együttműködés a katasztrófák megelőzésében” 

projekt megvalósítására 67 549,80 euró értékben kapott támogatást . (A projekt teljes 

költségvetése 73 423,70 euró, míg az összes engedélyezett kiadás 8%-a társfinanszírozás). A 

projekt részeként Vajka Község az oktatási és képzési tevékenységeken túl gondoskodik a 

tűzoltószertár felújításáról, valamint anyag- és felszerelés beszerzésről  az önkéntes tűzoltóság 

számára. A projekt fő partnere a győri Arrabona EGTC, a szlovák oldalon a partnerek között 

Vajka Község mellett Somorja Városa, Bodak Község és Felbár Község. A projekt időtartama 

30 hónap, 2024.01.07-től 2026.12.31-ig tart. 

 

A projekt rövid leírása 

Az elmúlt évek meghatározó és nagy létszámú beavatkozást igénylő eseményeit mindkét 

országban a klímaváltozás hatásaira visszavezethető vihar és árvízkárok jelentik, melyet 

nagyrészt a határvonal mentén jelentek meg. 

Az elmúlt években – az előző évtizedektől eltérően - jelentős számban megjelentek a lokális 

havaria esetek, melyek csak egy-egy kisebb, de földrajzilag lehatárolható területen okoztak 

problémát. Ilyen például ez év elején Rajka településen, a Pozsonyt és Mosonmagyaróvárt 

összekötő autóúton bekövetkezett porvihar. Az ehhez hasonló haváriák kapcsán  (nem a teljes 

határszakaszt egyszerre érintően) kiemelt fontossága van a határmenti együttműködésnek, és 

jelen projektünk ezen alapproblémára keres és ad megoldásokat. 

Szlovákiában és Magyarországon is nagy számban vesznek részt civilek, önkéntesek (ÖTE) a 

katasztrófavédelmi tevékenységekben, amely köszönhető az eddigi oktatási tevékenységeknek 

és a lakossági tudatosság-növelő intézkedéseknek, melyek kiterjesztése segíti a közbiztonság 

növekedését. Ezért e projektben, együttműködve a hivatásos katasztrófavédelmi 

szervezetekkel, elsősorban a civil segítők fejlesztését tűztük ki célul. 

A projektfejlesztés során számos megoldandó problémát azonosítottunk, melyek közül a 

legfontosabbak (szűk keresztmetszetek) kerültek kiválasztásra. 

Beavatkozási egységek felszereltségének fejlesztése, amely mind a kézi eszközökre, mind a 

gépjárműparkra, mind pedig a kapcsolódó tűzoltószertárak fejlesztésére összpontosít. 

A projektfejlesztés során világossá vált, hogy szükséges egy átfogó vizsgálat, hogy a 

katasztrófahelyzetekre való felkészülésben és mentésben milyen jogi, szakmai, szervezeti és 

módszertani feltételei vannak a hatékony és gyors bilaterális együttműködésnek. Ennek 

feldolgozására és a megoldási javaslatok felvázolására módszertani tanulmány készül. 

Az együttműködés, a formális és informális kapcsolati háló fejlesztése érdekében, a 

projektpartnerek védelmi képzéseket, határon átnyúló közös gyakorlatokat és versenyeket 

szerveznek. Különös hangsúlyt fektetünk a helyi mentést irányítók ismereteinek elmélyítésére, 

valamint a lakosság, kiemelten a fiatalok megszólítására, melynek elsődleges célja a megelőzés, 

valamint a szervezetekbe való toborzás. 

 

 

 

 







 



 


